

烈山区宋疃镇军王村为群众办实事 惠农补贴明白领 幸福指数大提升



■记者 刘露 通讯员 赵晓芹

本报讯 “您看,烈山区农村五保户现在每人每月980元,直接发放在你的社保卡里。”近日,烈山区宋疃镇军王村党员志愿者,正耐心细致地

向五保户周方钦老人宣传今年惠农补贴有关政策和补贴标准。

记者了解到,为认真落实惠农补贴政策,进一步推动“我为群众办实事”走深走实,提高群众对2024年惠农补贴政策知晓率,军王村近期组织开展惠农补贴政策相关宣传活动。在宣传活动中,志愿者针对群众提出的有关惠农补贴政策申领

流程、各级补贴标准、资金的发放渠道等咨询内容展开讲解。通过与村民面对面交流,为群众答疑解惑,指导符合政策的补贴对象及时申请办理,确保惠民惠农资金精准惠及群众。

与此同时,工作人员和志愿者定期在微信群转发宣传惠农政策,同时组织党员志愿者深入村组,在人流密集场所悬挂宣传横幅、发放烈山区2024

年惠农补贴政策清单,利用广播和村部公开栏向群众宣传耕地地力保护补贴、农机具购置补贴等实实在在的42项补贴政策,及时回应群众最关心、最想了解的惠农政策及发放程序等问题,让惠农政策深入人心。为保障信息公开,军王村每月将农村五保户、农村居民最低生活保障资金等惠农享受情况及时在公开栏进行公示,接受群众监督,确保各项补贴政策真正落实到户,切实保障群众利益。

接下来,军王村将继续通过多种方式加大宣传力度,当好政策“宣讲员”,真正让广大群众知晓惠民惠农政策,让群众成为惠民惠农政策的“明白人”“受益者”,确保各项惠农补贴政策落地见效,切实提升群众幸福指数。



幼儿特色教育欢乐多

5月10日,市第三实验幼儿园的老师正在和小朋友一起参观、体验手工制作。

当日,市第三实验幼儿园老师辅导儿童们通过手工搭建“南湖公园”“运河古镇”“石板老街”等淮北景点,丰富教育教学设施和功能区。近年来,我市不断扩大托育服务资源供给,以公益普惠为导向,丰富延时服务的内容和质量,促进幼儿健康成长。

■摄影 记者 冯树风 通讯员 李萌



交通安全宣传进校园

5月13日,古城路小学,交警在向学生们讲解交通安全知识。当日,古城路小学邀请淮北交警一大队民警开展“畅安守护成长路”交通安全宣传进校园活动。通过现场授课、识别交通标志牌等形式普及道路交通标识、交通信号灯等交通安全常识,提高小学生交通安全意识和自我防护能力。

■摄影 记者 冯树风 通讯员 王心杰

海宫社区开展防灾减灾宣传活动

■记者 朱冬 通讯员 崔娟娟

本报讯 为了让辖区居民更多地了解防灾减灾知识,提高防灾、减灾、避灾、救灾应急反应能力,调动参与的积极性。近日,相山区相南街道海宫社区到辖区商户开展防震减灾宣传活动。

活动现场,志愿者给居民发放了精心编制的内容涵盖家庭防火、防震、防汛等日常生活中的宣传单页,着重为居民讲解防灾减灾救灾及自然灾害发生等紧急情况下自救互救的应急技能,让居民综合减灾能力。

下一步,海宫社区将继续组织形式多样、内容丰富的减灾防灾及应急宣传活动,普及推广防灾减灾知识和避灾自救技能,提高辖区居民综合减灾能力。

居民群众对常见的地震、洪水、台风、泥石流等自然灾害有了更直观的认识,也掌握了一些实用的防范技巧,让居民们收获满满,大家纷纷表示掌握了许多防范灾害风险的小知识。此外,通过网格群等线上渠道,宣传防震减灾10条法则等,有效增强了防震减灾宣传力度。

下一步,海宫社区将继续组织形式多样、内容丰富的减灾防灾及应急宣传活动,普及推广防灾减灾知识和避灾自救技能,提高辖区居民综合减灾能力。

濉溪县医院专家教你科学补碘

■通讯员 高雪茹

本报讯 5月15日,全国迎来了第31个“防治碘缺乏日”,今年的主题是“食盐加碘防疾病,平衡营养健康行”。在此,濉溪县医院专家提醒广大市民,深入了解碘缺乏的危害,积极采取科学补碘措施,共同守护我们的健康人生。

碘是人体必需的微量元素之一,它对于维持甲状腺功能正常,促进生长发育具有至关重要的作用。然而,由于地理、环境、饮食等多种因素,我国部分地区人群存在碘缺乏问题,导致了一系列健康隐患,如地

方性甲状腺肿、克汀病等。这些疾病不仅影响患者的身体健康,也给家庭和社会带来了沉重的负担。

濉溪县医院专家指出,食盐加碘是防治碘缺乏病最经济、最简便、最有效的方式。通过食盐加碘,可以确保我们每天都能摄取到足够的碘,从而有效预防碘缺乏病的发生。同时,专家也强调,在推广食盐加碘的同时,也要注重平衡营养,避免过量摄入碘或其他营养素,确保身体健康。请广大市民切勿购买非碘盐或不合格加碘盐,确保食盐安全。并请注意正确保存加碘食盐,避免潮

湿、高温和阳光直射。

当然,仅仅依赖食盐加碘是远远不够的。我们应在日常生活中注重饮食的多样化,适当摄入富含碘的食物,如海带、紫菜等海产品,以及蛋类、奶类等动物性食品。同时,也要避免过量摄入高碘食物,以免对身体造成不必要的负担。若出现疑似碘缺乏症,请务必及时就医,以便得到专业的诊断和治疗。

濉溪县医院将持续开展科普宣传活动,提供科学防护指导。同时呼吁社会各界共同关注碘缺乏问题,积极参与,共筑健康中国,共享健康人生。

相山区三堤口街道免费发放《智慧助老培训手册》

智慧助老 银龄无忧

■记者 朱冬 通讯员 王继银

本报讯 5月6日,在相山区三堤口街道社工站,一场别开生面的“智慧助老培训手册”说明会”成功举行。此举旨在响应老年人群体在数字时代中日益增长的学习需求,帮助他们更好地掌握智能手机的基本操作,融入数字化生活,享受科技带来的便捷。

据了解,自今年2月底开始,社工站的志愿者便深入社区,对智慧助老小组的成员及日常走访的老年人进行了广泛的调研。他们耐心倾听老年人在使用手机时遇到的困难,如“微信不会添加新的好友”“到陌生的地方不

会使用手机导航”“不会使用电子社保卡”等。经过半个月的走访、收集和汇总,社工们将老年人的需求整理成了六大大类,作为手册编写的重要依据。

《智慧助老培训手册》共计45页,内容详尽且实用。手册中不仅介绍了手机的各项功能,还通过图例和说明,以图文

并茂的方式进行了深入浅出的讲解。这样的设计使得手册既适合老年人阅读,又能帮助他们快速掌握所需技能。

到今年4月初,手册的初期印刷工作已经完成,共计500册。这些手册很快被发放到了辖区内的老年人手中,并受到了他们的一致好评。许多老

年人表示,这本手册不仅为他们解决了使用智能手机的困惑,还让他们感受到了社会的关心和温暖。

三堤口街道社工站的相关负责人表示,他们将继续关注老年人的学习需求,不断完善和更新手册内容,为老年人提供更加贴心、实用的服务。

叮嘱他们要保重身体、乐观生活,并提高防诈骗意识。“有什么需要多跟街道联系沟通,街道会尽全力解决。”“现在生活越来越好了,你们来看望我们,真是太幸福了。”老人们兴奋之情溢于言表。

一份份慰问品、一句句关怀话语……工作人员的爱心奉献,彰显了社会的文明风尚,真正做到了“人到、心到、情到”,用实际行动关爱老人、敬重老人、帮扶老人,进一步增强居民的幸福感和归属感,营造了尊老、敬老、爱老、助老的良好氛围。

幸福社区“百通岗”办百姓事

■记者 朱冬 通讯员 赵婧

本报讯 为加强制度化、标准化、信息化建设,巩固基层党组织建设,努力实现“一岗通办百姓事、百姓的事情都能办”的目标,近期,相山区东街道幸福社区根据相关要求设置办事服务“百通岗”。

据了解,社区设置了2个“百通岗”岗位,每天安排2—3名工作人员在岗,规范区域布置、工作要求、服务项目、服务流程、办事指南、日常管理等。同时规定办